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ACTA Nº 004 /  CERO CERO CUATRO 

ACTA DE  SESION ORDINARIA DE CONCEJO DEL DIA 26 DE ENERO DEL 2016 

 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Cantón Guamote, ubicado en el tercer piso del edificio del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, calles 10 de Agosto y A. Montalvo 

esquina, cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy martes veinte y seis de enero del dos mil dieciséis, a 

las 08h30, previa convocatoria firmada por el señor Luis Arturo Daquilema Marcatoma, Alcalde del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal ( e ) del cantón Guamote, se reunieron en sesión ordinaria 

los señores Alcalde ( e ), JUAN SISLEMA GUASHPA Y SIMON ROLDAN CHACAGUASAY, Concejales 

principales del GADMCG, Abg. Edgar Rojas, en representación de Gestión Legal  y Gladys Calderón 

Merino, Secretaria del Concejo Municipal ( e ) del GADMCG respectivamente, para tratar el siguiente Orden 

del Día: 1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN DE CONCEJO DE ENERO 19 DEL 2016;  Y 2.-

.- LECTURA DE COMUNICACIONES; El señor Arturo Daquilema, Alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del Cantón Guamote ( e ) manifiesta lo siguiente: Compañeros Concejales, 

Abogado Edgar Rojas y señora Secretaria buenos días  he Convocado a Sesión de Concejo porque así está 

establecido  en el respectivo Reglamento, realizar las Sesiones los días martes de cada semana, salvo el caso 

de fuerza mayor,  pero como todos tenemos conocimiento el señor Alcalde Titular y los señores Concejales 

Lcdo. Luis Gavín y José Atupaña se encuentran fuera del País, participando en Representación del GAD 

Municipal del Cantón Guamote  en el “ENCUENTRO INTERAMERICANO DE GOBIERNOS 

LOCALES, ESTATALES Y ORGANIZACIONES DE AMÉRICA LATINA, el mismo que se está 

desarrollando en ROMA, FLORENCIA NÁPOLES ITALIA DEL 25 AL 29 DE ENERO DEL 2016”, 

por lo expuesto  señores Concejales no se puede realizar la Sesión de Concejo convocada para éste día, en 

vista de no existir el quórum reglamentario correspondiente, con estas pocas palabras  quiero agradecer la 

presencia de todos ustedes, firmando para constancia el señor Alcalde ( e )  y Secretaria General del 

GADMCG ( e ) que certifica. 

 

 

 

Sr. Luis Arturo Daquilema              Gladys Calderón Merino  

ALCALDE DEL GADMCG ( e )    SECRETARIA CONCEJO GADMCG ( e ) 

 


